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Cuestionario de evaluación de los alumnos

20180901 - COMMUNITY MANAGEMENT
1. A su juicio, se han alcanzado los objetivos programados. 4.4

2. Los temas se han tratado con la profundidad que permitía la duración del curso. 4.35

3. La duración del curso se ha adecuado a los objetivos y contenidos. 4.2

4. La Acción Formativa ha sido realista y práctica. 4.45

5. La Acción Formativa es útil para mi puesto de trabajo. 4.05

6. La Acción Formativa es útil para mi formación personal 4.65

7. La accesibilidad y funcionamiento de la plataforma tecnológica ha sido adecuada. 4.45

8. El nivel de utilización del correo interno, foro, noticias, Chat u otros ha sido amplio. 4.35

9. Los enlaces a páginas web, demostraciones, videos, han sido suficientes. 4.25

10. La presentación y organización de los contenidos han sido claros y adaptados. 4.3

11. Los casos prácticos han sido variados. 4.55

12. El profesor domina la materia. 4.75

13. El profesor ha respondido con rapidez y capacidad a las preguntas surgidas. 4.55

14. A su juicio, la Acción Formativa merece una valoración global de: 4.4

15. El profesor merece una valoración óptima. 4.6

16. Añada cualquier observación que considere significativa respecto a la formación recibida:

ES UN CURSO DENSO, DENTRO DE LOS MATERIALES HAY ALGUNOS A LOS QUE NO HE TENIDO ACCESO POR PROBLEMAS
CON EL EQUIPO INFORMÁTICO, QUE A LA VEZ PIENSO QUE ES NECESARIO PARA QUE TODAS LAS PERSONAS SEPAN
MANEJAR ESTAS HERRAMIENTAS.
PIENSO QUE HA SIDO UN BUEN CURSO, PERO PARA AQUELLAS PERSONAS QUE YA DOMINARAN LA MATERIA Y SUPUSIERA
UN REFRESCO. PARA MI QUE NO REALIZO ESTAS FUNCIONES ME HA RESULTADO EN OCASIONES COMPLICADO SEGUIR
EL RITMO.
EL ÚNICO PERO QUE LE PONGO ES AL DISEÑO DE LOS APUNTES.
A ESTE CURSO LE HUBIERA SACADO MÁS PARTIDO SI FUERA PRESENCIAL.
ESTE CURSO HA ESTADO MUY BIEN SIEMPRE Y CUANDO SE HUBIERA HECHO UNA SELECCIÓN DEL NIVEL DE LOS
ALUMNOS QUE SE APUNTABAN. HE NOTADO QUE MUCHOS DE LOS COMPAÑEROS ESTABAN MUY PUESTOS EN LA
MATERIA MIENTRAS OTROS, COMO YO, HACIAMOS ESTE CURSO PARA UNA FORMACIÓN MUCHO MÁS PRIMARIA.
EN TELEFORMACIÓN ES FUNDAMENTAL LA IMPLICACIÓN DEL ALUMNADO Y DEL PROFESORADO. EN ESTE CURSO TODO
SE HA CENTRADO EN EXPONER EN EL FORO NUESTRAS ACTIVIDADES, ME HA DADO LA IMPRESIÓN DE QUE HA SIDO
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ALGO UNIDERECCIONAL, NO SE HA FOMENTADO EL APRENDIZAJE COMPARTIDO. TAMBIÉN ME PARECE QUE NO HA
HABIDO UN SEGUIMIENTO INDIVIDUAL POR PARTE DEL PROFESORADO, POR EMAIL, TELÉFONO; LOS HE SENTIDO "COMO
DISTANTES", SIN REALIZAR UN REFUERZO DE CADA ACTIVIDAD DEL ALUMNADO.

17. Propuestas de Acciones Formativas para el próximo año:

MÁS PROFUNDIDAD DE COMMUNITY MANAGER
ADQUISICIÓN DE COMPETENCIAS A TRAVÉS DEL ERASMUS + ANÁLISIS DE LA REALIDAD DE NUESTROS MUNICIPIOS DE
CARA A LAS PROGRAMACIONES DE ACTIVIDADES E INTERVENCIONES EN EL ÁMBITO DE LA JUVENTUD
LA PLATAFORMA DONDE SE REALIZAN LAS PRÁCTICAS Y DONDE SE ENCUENTRA LA INFORMACIÓN, DEBERÍA SER MAS
INTUITIVA Y MAS FÁCIL MOVERSE POR CADA UNO DE LOS MENÚS. ADEMAS SERIA ESTUPENDO QUE LA DOCUMENTACIÓN
TEÓRICA PARA EL CURSO FUERA REVISADA ANTES DE SUBIRLA, YA QUE ALGUNAS TIENES ERRATAS.
EL MISMO CURSO PERO PARA PERSONAS QUE EMPIEZAN DESDE 0 PORQUE NO UTILIZAN EN SU DÍA A DÍA LAS REDES
SOCIALES.
ATENCIÓN A JÓVENES (SOBRE TODO EN TEMAS RELACIONADOS CON FORMACIÓN Y EMPLEO). TODOS LOS TEMAS
RELACIONADOS CON COMMUNITY MANAGER, MARCA PERSONAL, ETC. NORMATIVA LABORAL: TIPOS DE CONTRATOS,
SUBVENCIONES, ETC.

Ponente 1

18. El/la ponente domina la materia. 0

19. Tiene capacidad para transmitir con claridad sus ideas. 0

20. Las enseñanzas se adecuan a los objetivos del curso. 0

21. Es ameno/a en sus intervenciones. 0

22. Motiva y despierta el interés en los/as asistentes. 0

23. El/la ponente merece una valoración global de: 0

Ponente 2

24. El/la ponente domina la materia. 0

25. Tiene capacidad para transmitir con claridad sus ideas. 0

26. Las enseñanzas se adecuan a los objetivos del curso. 0

27. Es ameno/a en sus intervenciones. 0

28. Motiva y despierta el interés en los/as asistentes. 0

29. El/la ponente merece una valoración global de: 0
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Otros datos de la edición

Número de parejas de cuestionarios pre/post = 25
Nota media PRETEST = 7.56 (75.6 % de aciertos)
Nota media POSTEST = 8.28 (82.8 % de aciertos)
Variación PRETEST / POSTEST = 7.2 %

Número de alumnos/as certificados/as = 42
Número de alumnas certificadas = 24
Número de alumnos certificados = 18


